Называевской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения при ремонте здания МБОУ «Называевская СОШ № 1»

Называевская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для муниципальных нужд.

В 2023 году между в МБОУ «Называевская СОШ № 1» и ООО «Стройреконструкция» заключен муниципальный контракт на сумму более 270 млн. рублей на капитальный ремонт школы.

Срок сдачи объекта – июль 2025 года. Работы определены графиком в 2 этапа.

По результатам проверки установлено, что подрядчиком нарушен графика выполнения работ в 2024 году (1 этап), в частности в срок до 31.12.2024 не смонтирована система отопления здания школы.

В целях устранения нарушений межрайонной прокуратурой в январе 2025 года подрядчику внесено представление, результаты рассмотрения которого находятся на контроле.